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MAIN TAKEAWAYS

Most of the male youth said that they have a great
degree of awareness (33.44%) about the HEART
NSTA Trust training program. Whereas 18.39% of male
youth indicate that they have absolutely no
awareness of the program. 

AWARENESS OF THE HEART TRUST NSTA TRAINING PROGRAM

MAIN TAKEAWAYS

Most of the male youth said that they have absolutely no degree of
awareness (60.21%) of the RADA Youth in Agriculture Program.
Whereas 20.42% of male youth indicate that they have a little
awareness of the program. Only 10.92% of male youth expressed
having a great degree of awareness of the program.

AWARENESS OF THE RADA YOUTH IN AGRICULTURE PROGRAM


